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De nieuwe Marco Polo van Mercedes-Benz

Een nieuwe stijl van onafhankelijkheid
De Marco Polo vestigt nieuwe normen op het gebied van waarneembare kwaliteit, levensstijl en comfortabele functionaliteit
Uitmuntend zit- en slaapcomfort
Voorbeeldig veiligheidsniveau en dynamisch rijcomfort op personenwagenniveau
Bij uitstek geschikt voor lange ritten maar ook voor dagdagelijks gebruik en in de stad
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08 July 2014
Stuttgart. Met de nieuwe Marco Polo stelt Mercedes-Benz op het Caravan Salon in Düsseldorf een compacte kampeerwagen voor die een maximale functionaliteit aan een aantrekkelijk design en een stijlvolle afwerking koppelt. Het interieur maakt indruk door zijn ongeëvenaarde 'feel-good'-sfeer, zijn hoogstaande comfort en zijn kwalitatieve uitrusting die niet zouden misstaan in een exclusieve lounge. De Marco Polo, die werd ontwikkeld in samenwerking met Mercedes-Benz' gevestigde partner Westfalia, weet tevens te overtuigen door zijn buitengewone praktische uitrusting, van de talloze opbergmogelijkheden en zit- en slaapopstellingen tot de kampeeruitrusting voor buiten. Zelfs de standaarduitrusting creëert een nieuwe dimensie van waarneembare kwaliteit, behaaglijkheid en comfortabele functionaliteit in het segment van de compacte kampeerwagens. 
De nieuwe Marco Polo neemt het koetswerkdesign van de V-Klasse over en kleedt het interieur aan met hoogwaardige materialen met een onberispelijke afwerking, harmonieuze kleurencombinaties en een moderne, tijdloze interieurinrichting. Zo geeft de nieuwe kampeerwagen van Mercedes-Benz een onverwachte indruk van ruimte. Dankzij de krachtige en zuinige motoren, de comfortabele en tegelijk dynamische personenwagenophanging, de voorbeeldige veiligheidsuitrusting, de compacte buitenafmetingen en de uitzonderlijke wendbaarheid leent de nieuwe Marco Polo zich perfect voor lange reizen, maar ook voor dagelijkse ritten en het stadsverkeer. Die voordelen maken hem tot het ideale voertuig voor veeleisende individualisten die onafhankelijkheid willen paren aan een maximaal comfort en dagelijks gebruiksgemak.
De compacte kampeerwagen staat op elk ogenblik voor u klaar: vakantie, een ongepland weekendje in de vrije natuur, lange shoppingtrips met het hele gezin of zelfs het dagelijkse woon-werkverkeer. Daarom biedt de Marco Polo zoveel mogelijk mogelijkheden om vrij en spontaan te zijn.
Ongeëvenaarde feel-good sfeer met uitzonderlijke functionaliteit
De nieuwe Marco Polo paart een indrukwekkende functionaliteit aan een exclusieve stijl. De hemelbekleding en zijpanelen zijn uitgevoerd in de kleur Porselein, die met haar lichte tint de indruk van ruimte nog versterkt. De zetels zijn naar keuze bekleed met de stof 'Santiago' in satijnbeige of zwart of in satijnbeige Lugano-leder. De vloer is standaard afgewerkt met een robuuste, eenvoudig te reinigen vloer met het uitzicht van een jachtdek, naar keuze in een lichte of donkere kleur om te contrasteren met de gekozen koetswerkkleur.
De interieurinrichting is uitgevoerd in de moderne kleur Porselein. Een sierafwerking met pianozwarte lak contrasteert met de licht gekleurde oppervlakken om een behaaglijke sfeer te creëren. Ze strekt zich uit van de kitchenette achter de bestuurderszetel over de hele breedte van de kasten tot aan de achterkant en komt ook terug in het dashboard. Zo worden de leefruimte en cockpit tot een geheel verweven. Die uitnodigende stijl kan nog worden aangevuld met optionele led-sfeerverlichting aan de onderrand van de kitchenette. Ook in de rest van het interieur wordt enkel led-verlichting gebruikt. Twee grote hoofdlampen, vier leeslampjes in de leefruimte en twee zwanenhalslampjes onder het dak garanderen een optimale verlichting en lichtinval in de kampeerwagen. 
De module met keukenkasten bestaat uit een grote, zelfsluitende schuif met uitschuifbaar werkblad, twee kleinere zelfsluitende schuiven die ook open kunnen wanneer het bed is uitgetrokken en een groot opbergvak met een schuifdeur. De twee gasbranders, de gootsteen en de koelkast kregen afdekkingen van eenvoudig te reinigen, schokbestendig glas. Ook wanneer de afdekkingen omhoog geklapt zijn, komt er dus nog steeds licht door de ruiten dankzij het transparante glas. De achterkant van de passagiersruimte omvat een grote kleerkast met schuifdeuren, een kledingrail en een verlichte uitklapspiegel. 
Het vouwtafeltje met krasbestendig oppervlak werd op plaatsbesparende wijze bevestigd tegen de kitchenette en kan op een rail naar binnen en naar buiten worden geschoven. Zo kan het perfect worden gepositioneerd voor vier personen, twee op de zitbank en twee op de 180 graden draaibare bestuurders- en passagierszetels vooraan. Wanneer het tafeltje is dichtgeklapt, staat het verticaal naast de zitbank. 
De kitchenette is volledig uitgerust met twee gasbranders, een gootsteen en een compressorkoelkast met een inhoud van 40 liter en een koelvermogen van ongeveer 20 graden Celsius. De verswatertank heeft een inhoud van 38 liter, de afvalwatertank van 40 liter. Beide tanks zijn ondergebracht in het interieur, waar ze beschermd zijn tegen vorst. 
Uitmuntend zit- en slaapcomfort
De tweezitsbank schuift op rails en biedt een uitstekende zijdelingse steun dankzij de elektropneumatisch opblaasbare zijsteunen. De rugleuning is opgesplitst in twee delen die zich afzonderlijk elektrisch laten verstellen. Met een druk op de knop kan de bank in luttele seconden worden omgevormd tot een enkel bed of een dubbel bed van 2,03 of 1,13 meter. Het elektropneumatische systeem hertekent automatisch of er een zit- of slaappositie nodig is en verzoent zo de tegenstrijdige vereisten van zit- en slaapcomfort. De opblaasbare zijsteunen worden automatisch afgelaten in de slaapstand. Wanneer de zitbank wordt uitgeklapt tot een bed, komt de bank omhoog om de gespen van de veiligheidsgordels te verbergen en te voorkomen dat ze de passagiers storen in hun slaap. De bedextensie kan ook naar boven worden gekanteld om een comfortabele hoofdsteun te vormen.
Onder het opklapbare dak bevindt zich nog een bed met een ongeëvenaard slaapcomfort. Dit luxueuze dakbed van 2,05 op 1,13 meter bestaat uit een hoogwaardige schuimmatras en een lattenbodem met speciale elastische veerelementen die een uitmuntend, ergonomisch slaapcomfort verzekert tot op de rand. Aan de voorkant kan een beschermnet worden bevestigd om de nodige veiligheid voor kinderen te verzekeren. 
Op verzoek kan een nieuw ontwikkelde, bijzonder stille elektrische aandrijving worden voorzien voor het openklapbare dak van met glasvezel versterkte kunststof (GFRP) met een harmonicastructuur van waterbestendige geweven stof. Dankzij het innovatieve schaarsysteem is de opklapbare hoogte achteraan een stuk groter dan in het vorige model en biedt het geheel bijzonder veel beenruimte. Wanneer het bed niet in gebruik is kan de harmonicastructuur omhoog worden geklapt om een aangename stahoogte vrij te maken in het interieur.
Andere standaard gemonteerde hoogtepunten zijn het elektrische ventilatieruitje rechts achteraan, het donker getinte glas dat de inzittenden beschermt tegen indiscrete blikken en zonnewarmte. Achteraan zijn ook zonneblinden voorzien. 
Om het interieur volledig te verduisteren heeft de Marco Polo ook een gordijn voor de voorruit en de zijruiten.
Twee kampeerstoelen en een tafeltje voor buitengebruik bieden nog meer onafhankelijkheid. Wanneer ze niet in gebruik zijn, worden ze opgeborgen in de bagageruimte onder de bedextensie. 
En om het in- en uitladen nog te vereenvoudigen, is de nieuwe kampeerwagen als optie verkrijgbaar met een afzonderlijk te openen achterruit in de achterklep. Een elektrische achterklep is als optie verkrijgbaar in het EASY-PACK. 
Voorbeeldig veiligheidsniveau en dynamisch rijcomfort op personenwagenniveau
Tal van actieve en passieve veiligheidssystemen garanderen een uitzonderlijke bescherming en een hoge mate van comfort. Zo beschikt de Marco Polo standaard over gordijnairbags en zijdelingse airbags borstkas/bekken voor de bestuurder en voorpassagier, alsook een zijwindassistent en de aandachtsassistent ATTENTION ASSIST die kan waarschuwen bij slaperigheid en verstrooidheid. Dankzij de optioneel verkrijgbare actieve parkeerhulp laat de nieuwe kampeerwagen zich even eenvoudig parkeren als een compacte wagen. Andere voorzieningen die tegen meerprijs worden geleverd, zijn de parkeercamera, de 360°-camera, de dodehoek- en rijstrookassistent, COLLISION PREVENTION ASSIST en het Intelligent Light System met led-lampen. De meeste van deze systemen zijn voor het eerst verkrijgbaar in dit segment.
De nieuwe Marco Polo combineert een stijlvolle sfeer met het rijcomfort en dynamisme van een personenwagen. De ultramoderne viercilinder-dieselmotoren in drie vermogensversies (100 kW, 120 kW en 140 kW) garanderen een hoogstaand rijplezier. De Marco Polo 200 CDI levert 100 kW (136 pk) en een maximumkoppel van 330 Nm. De Marco Polo 220 CDI genereert 120 kW (163 pk) en 380 Nm. Met zijn verbruik van nauwelijks 6,0 l/100 km en zijn CO2-uitstoot van 158 g/km mag de Marco Polo 220 CDI zich met recht en reden de referentie in zijn segment noemen.
De topversie met 140 kW (190 pk) en een machtig maximumkoppel van 440 Nm stelt zich tevreden met slechts 6,1 l/100 km. Tijdens het accelereren komt tijdelijk nog eens 10 kW en 40 Nm extra vrij. Zo ontwikkelt het vlaggenschip 150 kW en een maximumkoppel van maar liefst 480 Nm.
De standaard gemonteerde elektromechanische stuurbekrachtiging is snelheidsgevoelig en heeft een variabele stuurverhouding. Dat maakt langzame manoeuvres tot kinderspel en verzekert een uitstekende wendbaarheid in de stad en een geruststellende stabiliteit bij hogere snelheden. Met een draaicirkel van 11,8 meter toont de 5,14 meter lange kampeerwagen zich wendbaarder dan heel wat luxeberlines. De standaard comfortophanging helpt de Marco Polo ook om even comfortabel en nauwkeurig te rijden als een personenwagen. En met een hoogte van 1,98 meter kan hij alle normale garages, parkings, en carwashes binnen. Zo kunt u op vakantie probleemloos de dichtstbijzijnde steden gaan verkennen.
De nieuwe Marco Polo is vanaf 1 september 2014 in België te bestellen.
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Further information about Mercedes-Benz is available online:
www.media.daimler.com and www.mercedes-benz.com
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